



программа TV

Фильм о четырех чемпионах, которые положили начало возрождению бокса.

10 ↘



здоровье

За год – десять трансплантаций костного мозга детям в ДРКБ.

17 ↘



мир спорта

49 спортсменов из Татарстана примут участие в Спартакиаде.

19 ↘

РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН



www.rt-online.ru
info@rt-online.ru
reklama@rt-online.ru



zen.yandex.ru/rt_online vk.com/gazeta_rt

rt-online.ru

Издается с апреля 1917 года. В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени.



№15 (29540)

общественно-политическая газета

ЧЕТВЕРГ 8 февраля 2024 года

брифинг

Наука в республике пошла в рост



О поддержке молодых ученых как инструменте технологической независимости говорили в Кабинете Министров РТ.

Далее – на стр. 4 ↘

приоритеты

Есть питьевая вода в Лисичанске!



Аварийные бригады «Казэнерго» реконструируют километры водопроводных сетей.

Далее – на стр. 5 ↘

агробизнес

Стратегия развития АПК – 2030: расчет на глубокую переработку зерна и молока.



Далее – на стр. 6 ↘

ситуация

Вместо денег – ракушки



Достанут ли в Дубае блогершу, обманувшую сотни туристов из Татарстана.

Далее – на стр. 15 ↘

Плодятся зайцы и коттеджи



Евгения ЧЕРНОУСОВА, «РТ»

Резкий рост числа ДТП с участием диких животных, строительство коттеджей на берегах охраняемых водоемов, нашествие лис на города и села... Итоги минувшего года подвели вчера на заседании коллегии Государственного комитета РТ по биоресурсам.

С РУЖЬЕМ НА МАРАЛА

В этом году в Татарстане впервые в истории республики разрешат охоту на маралов, или благородных оленей. Такое решение принято через пять лет после того, как маралов, выращенных на фермах и в охотхозяйствах, выпустили в дикую природу. Сейчас животные успели размножиться. На них можно будет охотиться с соблюдением квоты.

Далее – на стр. 3 ↘

факт

Мамадыш вновь станет столицей креативных санок

В субботу, 10 февраля, в Мамадышском районе Татарстана пройдет VIII Всероссийский фестиваль креативных санок «SunnyФест».

Более 20 команд и тысячи зрителей соберутся в историческом центре города на Вятке, который является не только родиной самых вкусных в стране, как считают сами мамадышцы, лимонада и сыра, но и столицей необычного праздника в календаре туристических событий России.

Уже достраивается ледяная трасса высотой 3,5 метра. Участники фестиваля делают креативные сани в виде зверей, печей, избушек. Нынче, кроме эффектных спусков с горы, запланированы хоккей в валенках и катание на оленьих упряжках. Хлебосольные хозяева угостят собравшихся ухой, кашей, блинами. На центральной улице раздадут лотерейные билеты – есть возможность выиграть, к примеру, телевизор. А за скачивание на свой телефон приложения по продаже цветов и подарков можно получить умные часы.

celes.club